

Elevii români aflați în Sri Lanka în timpul atentatelor au revenit în țară

Cei 8 copii romani care se aflau în Sri Lanka în momentul atentatelor de Paște s-au întors de urgență în țară. Autoritățile au decis ca elevii să se întoarcă cu trei zile mai devreme în România din cauza situației critice din Sri Lanka. Grupul de elevi de la un liceu din Iași, aflat într-un schimb de experiență în Sri Lanka, a revenit marți, în siguranță, în România, a anunțat Ministerul de Externe de la București, într-un comunicat de presă. „Aceștia au beneficiat de sprijinul reprezentanților Ambasadei României la Colombo și al Consulatului Onorific al României la Kandy, fiind escortați de poliția locală până la Aeroportul Internațional din Colombo. Totodată, pentru facilitarea conexiunii către București, cetățenii români au primit sprijin din partea Ambasadei României la Doha.

Reprezentanții Ambasadei României la



Colombo au menținut legătura în permanență cu autoritățile locale și cu cetățenii români, aceștia fiind în afara oricărui pericol”, se mai arată în comunicatul MAE. Unul dintre atacatori sinucigași, surprins de camerele de supraveghere înainte de a detona bomba în una din bisericile din Sri Lanka

Ministerul Afacerilor Externe reamintește că cetățenii români afectați pot solicita asistență consulară la numărul de telefon al Ambasadei României la Colombo: 0094 11 2676520 apelurile fiind redirecționate către Centrul de Contact și Suport al Cetățenilor Români din Străinătate (CCSCRS) și preluate de către operatorii Call Center în regim de permanență sau la numărul de urgență al misiunii diplomatice: 0094 777 88 2539.

Ambasada României la Colombo menține situația în atenție, fiind în contact cu cetățenii români aflați pe spațiu și cu autoritățile locale, pentru acordarea de asistență consulară.

Celula de Criză a MAE își continuă activitatea și se vor transmite noi date pe măsură ce vor fi obținute și transmise de către Ambasada României la Colombo - Sri Lanka.

Rezervist voluntar

Se caută voluntari! Cum poți să te angajezi la MApN



Ministerul Apărării Naționale caută voluntari în limita locurilor disponibile bugetate în acest an. Ce trebuie să faci pentru a deveni cadru militar, respectiv ofițer, maestru militar sau subofițer în Ministerul Apărării Naționale? Cei care aplică pentru un post de rezervist voluntar vor beneficia de o remunerație de trei ori mai mare decât cea prevăzută în prezent.

CRITERII GENERALE DE PARTICIPARE LA CONCURS

Pot fi încadrați în funcții vacante, candidații care îndeplinesc, în mod cumulativ, următoarele condiții:

- au cetățenie română; au domiciliul în România de cel puțin 6 luni; nu au fost condamnați penal, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;
- nu se află în curs de urmărire penală și nu sunt trimiși în judecată sau judecați pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului sau contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals, ori a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care i-ar face incompatibili cu exercitarea profesiei de cadru militar în activitate;
- nu fac parte din partide, formațiuni sau organizații politice, iar dacă sunt membri se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunța la această calitate;
- nu fac parte din organizații interzise de legislația română și nu sunt membri ai unor organizații incompatibile cu regulile, activitățile și atribuțiile specifice profesiei militare;
- nu aparțin unor culte sau asociații/grupări religioase care contravin normelor de păstrare a ordinii publice, care încalcă bunele moravuri sau afectează exercitarea profesiei militare;
- nu sunt asociați unici și nu

participă direct la administrarea sau conducerea unor organizații sau asociații comerciale, iar, dacă se află în una dintre aceste situații, se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunța la această calitate;

- își exprimă acordul privind verificarea în vederea autorizării accesului la informații clasificate, potrivit legii, în vederea chemării/rechemării în activitate;
- își exprimă acordul privind înregistrarea audiovideo a probelor de concurs, în cazul în care aceasta se impune;

- candidații femeii își asumă toate riscurile, în situația în care pe parcursul susținerii probelor de concurs se află în stare de graviditate/maternitate; au vârsta cuprinsă între 18 și 50 de ani împliniți în anul desfășurării concursului;

- au absolvit, în cadrul instituțiilor/unităților de învățământ acreditate, studii de nivel și în specializările corespunzătoare armii/serviciului și specialității militare prevăzute pentru funcția vacantă pentru încadrarea căreia se organizează concursul;

- îndeplinesc condițiile prevăzute de legislația specifică domeniilor de activitate pentru exercitarea profesiei, după caz;

- îndeplinesc alte condiții prevăzute în fișele posturilor vacante, după caz;

- dețin grad cel mult egal cu cel al funcției vacante;

- se respectă principiul potrivit căruia militarii nu pot fi subordonați altora cu grade inferioare; sunt declarați „apt” în urma examinării medicale;

- sunt declarați „admis” în urma evaluării psihologice și a evaluării nivelului de pregătire fizică.

Îndeplinirea condițiilor se declară în scris, pe propria răspundere, în cuprinsul cererii de înscriere la

concurs.

Criteria specifice de participare la concurs

În vederea încadrării funcțiilor vacante prevăzute cu grade de ofițeri, pot fi chemați sau rechemați în activitate candidații care provin din: ofițeri în rezervă, cu excepția celor cărora li s-a acordat grad în rezervă în condițiile art. 37 lit. e) din Legea nr. 80/1995 privind statutul cadrelor militare, cu modificările și completările ulterioare, și nu au absolvit o instituție civilă de învățământ superior; persoane care nu îndeplinesc serviciul militar activ.

În vederea încadrării funcțiilor vacante prevăzute cu grade de maiștri militari, pot fi chemați sau rechemați în activitate maiștrii militari în rezervă, cu excepția celor cărora li s-a acordat grad în rezervă în condițiile art. 39 lit. c) din Legea nr. 80/1995, cu modificările și completările ulterioare.

În vederea încadrării funcțiilor vacante prevăzute cu grade de subofițeri, pot fi chemați sau rechemați în activitate candidații care provin din: subofițeri în rezervă; soldați și gradați profesioniști în activitate; persoane care nu îndeplinesc serviciul militar activ.

Etapile unui concurs

Concursul constă în desfășurarea următoarelor etape: publicarea funcțiilor vacante (la sediul și pe pagina web a structurii organizatoare, precum și în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a); înscrierea la concurs; verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs; selecția candidaților, prin susținerea testelor eliminatorii de aptitudini (examinare medicală, evaluare psihologică, evaluare nivel de pregătire fizică);

testul scris de evaluare a cunoștințelor de specialitate (test scris); afișarea rezultatelor finale.

Poliția Locală, în război cu precepuții clandestini. Zeci de amenzi în șase zile!

Polițiștii locali au declarat război vânzătorilor ambulanzilor de flori și zarzavaturi, chiar în perioada în care sunt mai căutați de cumpărători. Astfel, în intervalul 16 - 21 aprilie, lucrătorii Poliției Locale Constanța din cadrul Primăriei Municipiului Constanța au acționat pentru combaterea comerțului ambulant desfășurat pe domeniul public al statului. Acțiunea a vizat respectarea prevederilor Legii 12/1990 republicată privind protejarea populației împotriva

unor activități de producție, comerț sau prestări de servicii ilicite, cu această ocazie acționându-se în zonele adiacente piețelor agroalimentare constănțene Cireșica, Brotăcei, Tomis 3, Poarta 6, KM 4-5, Abator, Grivița, Unirii, Filipescu, Brick, I. L. Caragiale și Casa de Cultură. De asemenea, s-a acționat în preajma Cimitirului Central și a Cimitirului Municipal, pentru asigurarea unui climat public civilizat prin prevenirea unor acte antisociale precum cerșetoria și

comerțul ilicit cu flori. „Ca urmare, oamenii legii au legitimat zeci de persoane și au aplicat 32 de sancțiuni contravenționale în valoare totală de 15.500 de lei. Acțiuni similare vor continua până la restabilirea unui climat de ordine și siguranță publică, dar și pentru prevenirea și combaterea comerțului ilicit, atât în perimetrul piețelor constănțene, cât și în alte zone de interes public”, spun reprezentanții Poliției Locale Constanța.